Fractions

Rendez les fractions suivantes irréductible, ¢’est-a-dire simplifiez (kiirzt) le plus possible.
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Das Addieren von zwei Briichen
ist ganz einfach und gelingt,
wenn man erst einmal die beiden
auf den gleichen Nenner bringt.

Dann addiert man nur die Zihler,
Andert nichts am Nenner mehr;
kiirzt vielleicht noch, falls es moglich.
Nein Addieren ist nicht schwer.
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Aber auch das Subtrahieren

ist ganz einfach und gelingt,
wenn man wieder beide Briiche
erst auf einen Nenner bringt.

Subtrahiert dann nur die Zihler,
dndert nichs an Veaner mehr;

kiirzt vielleicht noch, falls es moglich.
Subtrahieren ist nicht schwer.

Calculez
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und Nenner mal Nenner..

Calculez (N’oubliez pas de simplifier deés que possible.)
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Wenn, wenn, wenn die Briiche dividieren
in, in, in dem schonen Zahlenland.

Lasst der Konig gern mal liberpriifen,

ob die Regeln allen sind bekannt.

Laut, laut, laut baweisen dann die Briiche,

dass, dass, dass es Wirklich jeder kann.

»Es ist komisch!*“ schrein sie, ,,doch es stimmt: der
zweite Bruch der ist als erster dran!“

,1hn, ihn, ihn mwss wan zum Kehrbruch machen,
vorn, vorn, vorn dexBruch bleibt erst mal stehn.
Dann sind nur noch beide malzunehmen.

Fertig! Schon ist der Quotient zu sehen!*

Calculez (N’oubliez pas de simplifier dés que possible.)
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